

Закон бумеранга

В основе каждого действия лежит мысль. Мудрость учит: «Посеешь мысль - пожнёшь действие. Посеешь действие - пожнёшь привычку. Посеешь привычку - пожнёшь характер. Посеешь характер - пожнёшь судьбу».

Каждое действие имеет свой результат, свой плод. Действие может быть хорошим или плохим, и в зависимости от этого его результат может доставлять радость или приносить печаль. А можно ли вообще не совершать действий и не получать их плодов? Нет. Мы получаем тело именно для того, чтобы действовать. Духовная энергия проявляет себя через действия. Наша жизнь сегодня - это результат тех действий, которые мы совершали вчера. А то, что будет завтра, зависит от того, какие действия мы совершим сегодня. Действия - основа счастья и печали. Какие качества я проявляю, совершая действия, такой результат и получаю. Иногда говорят: «Бог послал мне такую судьбу. Я в ней ничего изменить не могу». Но ведь Бог - наш Отец. А разве какой-нибудь отец пожелает плохое своему ребёнку. Реальность заключается в том, что за свою судьбу несём ответственность я сам. Что посеял, то и пожинаю. Если сажаешь семена перца - ананас не вырастет. Если действия отрицательные - плоды горькие. Наша судьба напрямую зависит от наших действий. Человеку

не избежать результатов того, что он совершил. И святой, и грешник обязательно пожинают плоды своих действий, хотя, конечно, разные и, возможно, спустя какое-то время. Это нерушимый закон, и он действует неотвратимо, независимо от того, понимают ли и признают ли его. В этом мире, управляемом вечными законами, случайность, несправедливость и дисгармония исключены.

Бог не вмешивается в карму (действия), но Он даёт силу, которая помогает преодолевать страх и быть счастливым. В законе кармы (бумеранга) действуют три основных объекта: душа, Бог, материя. Их взаимодействие и составляет суть игры под названием жизнь. Закон бумеранга (кармы) аналогичен известному закону Ньютона: сила действия равна силе противодействия. Можно назвать его и «законом причинно-следственной связи»: каждое явление или действие имеет причину; если есть причина, рано или поздно обязательно будет следствие.

Если всерьёз задуматься над этим, мы перестанем обвинять кого-то, указывать пальцем на дру-



гих. Ситуация, в которой я нахожусь сейчас - это кумулятивный эффект всего того хорошего и плохого, что я делал до сих пор. Вторая половина закона ещё более важная - развитие того же принципа: если я сегодня делаю что-то хорошее, благое, если совершаю правильные поступки, я создаю себе хорошую судьбу на будущее. То, что я есть сегодня, - моя судьба. То же самое относится и к будущему. Поэтому для нас всегда есть надежда на лучшую судьбу.

Глубокая мудрость в словах: «У каждого святого есть прошлое, и у каждого грешника есть будущее». То есть кто-то стал святым, благочестивым человеком, возможно, потому, что в прошлом он понёс за что-то наказание, пострадал, извлёк урок из этого и изме-

нился. А у грешника, как говорится, всё ещё впереди.

Закон кармы работает автоматически. Рано или поздно, но каждый получает своё.

Отрывок из книги «Бизнес и йога» серии «Духовность в жизни делового человека».

ЦДР, Москва, ул. Лобачика, 2, стр. 2, тел. 8-499-264-62-76, www.spiritual-development.ru.

Книги серии «Духовность в жизни делового человека» можно купить в интернет-магазинах Озон, Лабиринт, издательство ИТРК, электронные и аудиокниги этой серии - в ЛитРес. Бесплатно одну книгу можно получить, сообщив свой почтовый адрес по телефонам 8-495-556-17-37, 8-916-701-95-66.

(Публикуется на платной основе)